
ESTADO DA BAHIA

CAMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

AUDENCIA PUBLICA

RELATORIO DE GESTAO FISCAL DO 29 QUADRIMESTRE DE 2024

Alagoinhas. 30 de setembro de 2024.

Aos trinta dias do mes de setembro, do ano de dois mil e

vinte e quatro, as novas horas e trinta minutos, reuniu-se

a Camara Municipal de Alagoinhas para realizar uma

Audiencia Publica de acordo Oficio n9 024/2024,de autoria

do Poder Publico Municipal, solicitando a apresentagao do

relatorio de gestao fiscal do 2- quadrimestre de 2024, de

acordo Lei Complementar n9 101/00

Responsabilidade Fiscal do Paragrafo Unico do Art. 48,e da

outras providencias. Dentre os convidados presentes

Leila Carla Vila Flor Souza Gabriel -

Lei de

estavam:

Controladora Geral do Municipio, Roseane Santos da

Concei^ao - Secretaria Municipal de Fazenda, Lama

Gabriele R. Passos Lobo- Secretaria Municipal de Saude,

Marcos Amorim- Secretario Municipal de Educa os
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Vereadores Anderson Cesar Baqueiro da Silva, Anselmo

Cerqueira dos Anjos, Arao Jose Oliveira Ferreira, Djalma

Bispo dos Santos, Edvaldo Silva Santos, Jaldice Lima

Nunes, Jorge de Santana Gonsalves, Jose Marcio dos

Santos Cruz,Jucileide Cardoso dos Santos,Juracy Ferreira

do Nascimento, Luma Mattos de Souza, Luciano Marcio

Santos Almeida, Raimunda Neire Florencio de Souza,

Raimundo Alves dos Santos. Assumiu a diregao dos

trabalhos o Sr. Presidente, Vereador Jose Cleto, tendo

comol5 Secretario e como 2g Secretario, respectivamente

os titulares. Composta a Mesa e havendo numero legal, o

Sr. Presidente clamou a protegao Deus e instalou a Sessao.

Ata da Sessao anterior deixou de ser lida por falta de

tempo de confecciona-la. Em seguida o Sr. Presidente

convida os representantes do poder publico para fazer

suas explana^oes. Com a palavra o Sr. Marcos Amorim-

Secretario Municipal de Educagao, Sr. Presidente, Srs.

Vereadores, ouvintes, telespectadores das redes sqciais,

os demais presentes. Quero saudar a to
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E dizer que e uma honra esta voltando a esta Casa para

fazer a apresentagao dos numeros da Educagao. E

parabenizar minha equipe tecnica no detalhamento dos

numeros para apresentagao. Em seguida o Sr. Marcos

Amorim - Secretario de Educagao fez suas explana$oes

atraves de slide que esta em anexo a essa Ata. O Sr.

Presidente passa a palavra a Sra. Roseane Concei?ao -

Secretaria Municipal de Fazenda, Sr. Presidente, Srs.

Vereadores, ouvintes, telespectadores das redes sociais,

e os demais presentes. Saudo a todos os presentes.

Viemos dar sequencia a nosso compromisso na

apresentagao do 25 quadrimestre de 2024 em observancia

a Lei de Responsabilidade Fiscal. Em seguida a Sra.

Roseane Concei$ao - Secretaria de Fazenda faz suas

explanagdes atraves de slide que estao em anexo a essa

Ata. O Sr. Presidente passa a palavra a Sra. Leila Carla -

Controladora Geral do Municfpio, Sr. President^Srs.

Vereadores, ouvintes, telespectadores das r
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e os demais presentes. Gostaria de saudar a todos os

presentes. Vamos trazer a memoria de calculos de

despesas com pessoal. Estamos apresentando de forma

satisfatoria no ponto de vista do controle interno. Em

seguida a Sra. Leila Carla- Controladora do Municipio fez

suas explanagoes atraves de slide que esta em Anexo a

essa Ata. O Sr. Presidente passa a palavra aos Srs.

Vereadores para os questionamentos. Com a palavra

Vereadora Juci Cardoso, Sr. Presidente, Srs. Vereadores,

ouvintes, telespectadores das redes sociais, e os demais

presentes. Saudo a todos os presentes. Gostaria de fazer

mengao em memoria a colega de trabalho desta Casa, e

dizer da importancia que e se discutir politicas publicas e a

atengao a saude mental. Que possamos atraves deste

fegistro validar as pessoas e nao as coisas. Com relagao a

despesas de pessoal tenho dois dados: indenizagoe

demissoes e as decisoes Judiciais que ultrapassanfi

milj^oes de reais. Com relagao a Lei Ante Calo
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concluiremos esse mandato mais uma vez nao tendo esse

cuidado com a contratagao publica de terceiros. Ate

quando continuaremos pagando pelo nosso erro que nao

e planejado as contas publicas? Porque estamos

contratando terceiros que deixam dividas trabalhistas que

nos estamos assumindo. O Sr. Presidente passa a palavra

a Vereadora Luma Menezes, Sr. Presidente, Srs.

Vereadores, ouvintes, telespectadores das redes sociais,

e os demais presentes. Saudo a todos presentes. Com

relagao ao quadro com despesas consolidadas, gostaria de

saber do emprestimo solicitado do SAAE no valor de R$

30.000.000,00 (trinta milhoes de reais), se nessa dotagao

se considera esse valor? Cono esta sendo a execugao

desses recursos? Responde a Sra. Leila Carla -

Controladora do Munici'pio, Com relagao as contratagoes

a equipe economica tern feito algumas politicas

governanga dentro da nova lei de licitagao indo dpj^de

selegao de servidores efetivos quanto agent
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contratagao tern a preocupagao com selegao de edital, dos

termos de referenda e robustez na fiscalizagao. Nesse

contexto temos feito negociagoes de debitos de gestao

anteriores e estamos finalizando todas negociagoes junto

com nosso procurador James referente a indenizagoes

trabalhista tanta das gestoes anteriores e atuais. Questao

de Ordem Ver(a). Juci Cardoso, perguntei com relagao a

Lei Ante Calote da regulamentagao e adequagao

administrativa. Porque os gestores nao tera ferramenta

para poder punir os contratantes quando for dado o

calote.Responde a Sra. Leila Carla-Controladora, de fato

nao temos essa Lei para regulamentada. Mas

administrativamente tomamos alguns cuidados dentro

dos proprios atos licitatorios, e do edital que preve essas

pettmgoes e nos contratos. Logicamente que essa lei daria

uma seguranga melhor. Responde Sra. Roseane Concegae

- Secretaria de Fazenda, com relagao aos grupos ^irwestimentos, nesse montante de R$ 25.000.0
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e cinco milhoes de reais), ja comtempla tudo agrupamento

de investimento do poder executivo. Tudo que foi de

dotagao fixada, expectativa de recebimento na lei de 2024

votada nesta Casa. Tambem os valores contratualizados ao

longo do exercicio que ja tivemos recebimento. Nesse

grupo ja esta comtemplado recursos do leilao ja tivemos

dois editais. Com relagao a arrecadagao de recursos

vinculados ao leilao urn montante tivemos urn montante

de R$ 62.000.000,00 (sessenta e dois milhoes de reais).

Com a palavra Vereadora Juci Cardoso, analisando os

dados das receitas tributarias no total das receitas tivemos

um crescimento mais de 34%, e 14% no custeio da

iluminagao publica, com esse incremento na arrecadagao

porque nao conseguimos avangar? Porque na©

conseguimos avangar na isengoes pra ambulantes em

festejos e jogos? Porque nao consegue regularizar esses

profissionais? O Sr. Presidente passa a palavra a Sra.

aina Passos- Secretaria Municipal de Saude, ^ I
ANTONIO JOSE CALDEIRA DA SILVA JUNIOR / ///

SUPERVISOR DE TEXTO LEQISLATlVO ( Iff' / ¥ '



ESTADO DA BAHIA

CAMARA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

Vereadores, ouvintes, telespectadores das redes sociais,

e os demais presentes. Gostaria de saudar a todos os

presentes. Estamos aqui hoje para prestar contas do 25

quadrimestre de 2024. E dizer que apresentarei um

relatorio qualitative aquilo que executamos no segundo

quadrimestre junto aos servigos de saude e agoes

realizadas. Essa audiencia publica esta prevista naquilo

que e de fundamental importancia para o cidadao de

acordo com Lei Complementar 141 de 13 de Janeiro de

2012, temos obrigagao legal de prestar contas

quadrimestre isso faz parte da prestagao anula de gestao.

Em seguida a Sra. Lama Passos- Secretaria de Saude faz

suas explanagoes que atraves de slide que esta em anexo

aessa Ata. Com a palavra Juci Cardoso, sabemos que 80%

de nossa populagao usa exclusivamente o SUS, e o

crescimento das doengas cronicas em nosso municipio,

atraves de dados das 340 mortes muitas foram atraves das

doengas cronicas. Portanto exija a readequagao
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atengao basica para enfrentar um dado que esta presente

que e populacional. 0 municipio nao tern como dar conta

sozinho na saude tern que ter intersetorialidade. Tambem

acho que precisamos fazer concurso publico para saude

para garantia de atendimento melhor para a populagao. A

Sra. Secretaria tem os dados porque as criangas estao

nascendo a baixo do peso? As mulheres sao

acompanhadas no pre natal porque estao tendo

problemas durante o parto? Responde a Sra. Lama -

Secretaria de Saude, agradego a Vereadora pelas

consideragoes e estou atenta a toda situagao. Com relagao

atengao primaria para o controle e combate das doengas

cronicas e dizer que isso que esta sendo feito. Mas

sabemos que temos que melhorar e muito a partir dos

dados apresentados. temos que fazer essas intervengoes

precoce. Com relagao concurso publico temos que sim

essa necessidade e garantir o servidor efetivo nos diversos

pontos de saude em nosso municipio. Com rela
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grupo de pre-natal esta dividido em parto e prospere.

Nada mais havendo o Sr. Presidente convoca os Srs.

Vereadores para a proxima Sessao, que se realizara no

proximo dia 1 de outubro de 2024 e, em nome de Deus

encerrou os trabalhos. Para constar, foi lavrada a

presente Ata que apos lida, discutida, aprovada e por

todos assinada, sera arquivada nos anais desta Casa.

-O

ONIO JOSE CALDEIRA DA SILVA JUNIOR

TO LEGISLATIVE


